



另在清水溪上游，有一處人煙鮮至的石門峽谷。循清水溪谷，涉水入山，沿途風景雄奇壯麗，加上四周的岩石環伺，形成多處清澈見底的深潭，堪謂人間仙境。今後交通狀況略加改善，則可取代武荖坑地位，成為酷夏戲水消暑的最佳去處，是一極具旅遊潛力之景點。



棲蘭苗圃 Qi-Lan Nursery



位於北橫公路梨山支線上，距宜蘭市及羅東鎮均為38公里，距梨山70公里，是前往太平山及梨山的必經之地，面積約250公頃，海拔高約420公尺。周圍青山疊翠，景緻不凡，在此沒有工業城市的繁囂、處處林相蓊鬱、鳥語蟬鳴，恍若世外桃源。此區集蘭陽、多望、田古爾王溪匯流處，形勢壯闊，且擁有全省最標準的森林浴步道，散步林間，享受一片靜謐。

其中更有十四項有氧運動設施，另設有旅遊服務中心、棲蘭山莊、林間小屋及停車場等，提供餐飲及住宿的服務，徜徉山野林間，接受大自然的洗禮，加上完備的膳宿，不禁令人流連忘返。



親水公園 QING-SHUI WATER PARK



水是生命之源，河川更是大地的血脈。但近世以來，由於水資源利用的改變，人依傍河水而生的親密關係日漸疏離，冬山河親水公園的設立，正是要喚回人類親水的天性，重建人與水之間的自然倫理。冬山河親水公園建設成功，可以說為宜蘭縣長久以來的治山防洪水利史，畫下了完美的句點。它結合了政府的行政魄力、民間的參與及專家的智慧，展現出自然環境與人文建設，得和諧平衡的具體成果。